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19 SECRETARIO

Ata da 6a Reuniao do 1° Periodo da 2° Sessao Legislativa da Legislatura 2025-2028 da
Camara IV[unicipal de Vereadores

Ao  decimo  primeiro  dia  do  mss  de  fevereiro  do  ano  de  dois  mil  e vinte  e  seis,  as  dez
horas  e  trinta  minutos,  reuniu-se  o  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Vereadores  de
Jurema/PE  para  a  realizagao  da  6a  Reuniao  Ordinaria  do  1°  Periodo  da  2a  Sessao
Legislativa  da  Legislatura  2025-2028  os  seguintes Vereadores:  Arnaldo  Francisco  da
Silva  (Carlos  Miguel);  Carlos  Roberto  Souza  Cavalcante;  Erivan  Pereira  da  Silva
(Erinho);   Edvan   dos   Santos   Soares;   Jos6   Haroldo   Bonfim   de   Morais;   Jose
Edmilson Alves de Lucena (Machadinho); Paulo Ricardo da Silva Menezes (Paulo de
Petr6nio)  e Severiano Jos6  de  Oliveira  (Verinho).  Foi  registrada a  ausencia  de  Jos6
Serafim  Filho  (Josa  de  Deda),  verificado  o  qu6rum  regimental,  o  Presidente  declarou
aberta  a  sessao.  Na  sequencia,  o  1°  Secretario  procedeu  a  leitura  da  ata  da  reuniao
anterior,  a ata foi submetida a discussao e votaeao,  sendo aprovada por unanimidade 7
x  0.  Aberta  a  sessao,   o  presidente  passou  ao  Expediente:  Ap6s  aberto  foi   lido  o
Requerimento  n° 05/2026,  Gabinete 09,  de  autoria  do Vereador Haroldo  Morais,  que
solicita   o  encaminhamento  de  expediente   ao  Chefe  do   Poder  Executivo  Municipal,
requerendo   a   instalagao   de   bancos   vermelhos   em   pontos   estrat6gicos   da   cidade,
incluindo sede e segundo distrito (Agrovilas),  como forma de conscientizagao e combate
ao  feminicidio.  Na  justificativa,  o  autor  destacou  que  o  feminicfdio  6  uma  das  formas
mais  graves  de  violencia  contra  a  mulher,   representando  homicidios  motivados  por
violencia domestica, discriminagao de genero ou situag6es de vulnerabilidade.  Ressaltou
dados  alarmantes  em  nivel  nacional  e  regional,  enfatizando  a  necessidade  de  ag6es

preventivas,   educativas   e  de   sensibilizagao   da   sociedade.   Destacou   ainda   que   os
bancos   vermelhos   constituem   simbolo   internacional   de   alerta   e   reflexao   sobre   o
feminicidio,  representando a luta contra a violencia de genero e a promogao do  respeito
as  mulheres.   Requereu,   por  fim,   que  fosse  dada  ci6ncia  a  Secretaria   Municipal  da
Mulher para acompanhamento e apoio as ag6es decorrentes da  proposta.  Encerrada a
leitura do expediente,  o Senhor Presidente franqueou a palavra no Pequeno Expediente

para   discussao  do   requerimento.   Nenhum   vereador  fez   uso  da   palavra.   Pequeno
expediente:  Nenhum  vereador fez  uso da  palavra  no  Pequeno  Expediente.  Passou-se
ao  Grande  expediente:  0  Presidente  facultou  a  palavra  aos  vereadores  para  uso  da
tribuna,   esclarecendo  quest6es  regimentais  relativas  a  inscrigao  pfevia  para  uso  da

palavra,  especialmente  em  razao  da  implantagao  do  Sistema  de  Apoio  ao  Processo
Legislativo  (SAPL),   que  exige  registro  formal  das  atividades  legislativas.   Fez  uso  da

palavra   o  Vereador   Haro.Ido   Morais,   que   reforeou   a   importancia   da   instalagao   dos
bancos vermelhos como instrumento de conscientizagao social e prevengao da violencia
contra  a  mulher.  Destacou  que,  embora  o  municipio  nao  registre  indices  elevados  de
feminicidio,    a    prevengao   6    medida   essencial.    0   vereador   tamb6m    abordou    a
necessidade de modernizagao e adequagao da Camara as normas regimentais e ao uso
do  sistema  digital,  ressaltando  a  importancia  da  evolugao  legislativa  e  da  capacitaeao
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dos  parlamentares.  Ao  final  de  sua  fala,  fez  recomendag6es  a  populagao  quanto  aos
cuidados  durante  o  periodo  carnavalesco,  especialmente  no  tocante  ao  consumo  de
bebidas alco6licas e diregao veicular,  desejando urn carnaval de paz e responsabilidade
a todos.  0 Senhor Presidente esclareceu que a pr6xima sessao ordinaria permaneceria
marcada  para a` Quarta-Feira de Cinzas,  as  10 horas,  por nao se tratar de feriado e em
cumprimento ao  Regimento  lnterno.  Nao  havendo  outros vereadores  inscritos  para  uso
da tribuna,  passou-se a  Ordem  do  dia:  Foi  colocado em  discussao o  Requerimento  n°
05/2026,  de autoria do Vereado+  Haroldo  Morais.  Nao havendo quem  quisesse discutir,
foi  colocado  em  votagao,  sendo  aprovado  por  unanimidade  dos  presentes,  pelo  placar
de 7 (sete) votos favofaveis e 0 (zero) contfarios.  Encerramento:  Nada mais havendo a
tratar,  declarou  encerrada a sessao e convocou a  pr6xima  reuniao ordinaria para o dia
18 de fevereiro,  as  10:00 horas. Agradeceu a presenga e o trabalho de todos,  declarou
encerrados  os trabalhos  para  constar eu,  Giovanna  Mirian  de  Souza Vilela,  Secretaria,
lavrei a presente ata, que ap6s lida e aprovada, sera assinada e arquivada.

Jurema,  11  de fevereiro de 2026.

Edvan dos Santos Soares
Presidente

Jose Haroldo Bonfim de Morais
1 o Secretario
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Severiano Jose de Oliveira
2o Secretario
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